值班主任:张媛媛 编辑:马莎莎 美编:许茗蕾 校对:曾艳

潍坊日报社主办的2023年潍坊"小升初"咨询会昨举行

7000余人次进场解疑惑 受益匪浅

小学毕业季即将到来,如何选择一所适合的,成了家长一所适合的话题。6月3日,由对于的话题。6月3日,由对于的话题。6月3日,由对于对于对方的话题。6月3日,由对于对方的话题。6月3日,由对的公司,并被引力的公司的不会。对于对方,为学生人。对对方,为学校提供了一个面对通交流的平台。

□文/潍坊日报社全媒体记者 刘晓梅 郭超 图/潍坊日报社全媒体记者 张驰



学校的工作人员为学生和家长介绍办 学特色。



一名学生在现场查看学校的招生信息



活动现场人山人海



学校展位被学生、家长围得水泄不通

○ 展位被围得水泄不通,咨询完家长心里有底了

当日上午9时,距离2023年潍坊"小升初"咨询会开始还有半个小时,就已经有不少学生和家长在现场等候。9时30分,咨询会开始,不少学校的展位很快被前来咨询的学生、家长围得水泄不通。

家住潍城区的陈先生带着儿子来参加咨询会。陈 先生告诉记者,他儿子学习成绩不错,从一年级开始 就住校了,自理能力很强,希望能上一所学习氛围好 的学校。"我一直关注着这届咨询会,今天的咨询会 举办得太及时了,为我们选择学校解了燃眉之急,我 心里有底了。"陈先生说,他收集了很多学校的招生 简章,孩子对潍坊文华学校有意向。

"孩子从小就比较有主见,今天来了解了不少学

校,我们准备回去再商量一下选择哪所。"家住奎文区的李女士表示,她的孩子上五年级,当日来参加咨询会就是想提前做好打算,正确为孩子找好定位。

不少家长对学校的师资力量、教学质量、校园环境十分看重。此外,学校的地理位置和交通便利程度,也是家长十分在意的。

活动现场,潍坊实验中学、潍坊高新区美加学校、潍坊文华学校、奎文区圣卓实验学校、潍坊天立学校、潍坊歌尔学校、潍坊新纪元学校、潍坊高新区(上海)新纪元学校展位前同样挤满了学生和家长,各学校的老师耐心解答,给出了中肯的建议。众多培训机构也前来参展,提供各类服务。

家长一站式了解多所学校信息,各学校充分展示优势

能让孩子升人一所满意的中学,帮助家长和学生顺利过渡"小升初"阶段,是所有学生和家长的期望。在现场,各学校集中展示学校风貌,发布招生信息,展示各自优势。

奎文区圣卓实验学校执行校长董春玲告诉记者,他们学校是271教育集团一所集小学、初中的民办寄宿制学校。学校通过深化课程育人、文化育人、活动育人、协同育人,全力提升办学水平和育人质量。学校还有一支爱生如子、爱校如家、敬业专业的师资队伍,以学生为中心,引领孩子打开视野和格局。

潍坊文华学校的李老师说,他们学校师资力量雄厚,以"做生命的自我实现者"为培养目标,积极践行"创造可供每位学生选择的自主教育"核心办学理念,形成了系统性、个性化的课程体系,学习氛围格外浓厚。

潍坊天立学校的一位老师告诉记者, 他们学校的

各种功能教室和标准教室一应俱全,有理化生实验室、科学实验室、机器人室、陶艺室等。学校以"个性化育人的精英学府"为定位,创新性地开展教学活动,立足于学生成长成才,以"高素质,高升学"为办学准则,构建"个性化育人、一体化办学、多元化成才"的特色体系。

潍坊新纪元学校初中部校长刘俊杰介绍说,学校秉承"尊重差异、提供选择、开发潜能、多元发展"的办学理念,立足于"最美校园、最强师资、最优教育、最好服务"的办学目标,着力打造"标准化、差异化、信息化、国际化"的办学特色,致力于培养具有"国际视野、人文情怀、科学精神、领袖气质"的现代化人才。

来自各学校的校长、老师根据学生的学业水平、 特长爱好等给出针对性的专业意见,为学生和家长解 答各种疑问。学生和家长一站式了解多所学校的情况,充分获取相关有效信息。

○ 尊重孩子意见,以平和的心态对待"小升初"

学校的教学质量如何?管理是否严格?是否提供 住宿?这些问题备受关注。活动现场,不少家长和学 生根据个人情况,咨询意向学校。

众多家长表示,参加此次咨询会很有收获,对于为孩子选择一所合适的初中非常有帮助。他们非常感谢潍坊日报社主办的2023年潍坊"小升初"咨询会。还有的家长表示,从富有童趣的小学突然升到节奏紧张的初中,学习科目增加了,孩子的适应能力是关键。

不少学校的老师表示,家长选择学校一定不要盲 目,要结合自家孩子的实际情况,选择真正适合的学 校。比如民办学校每年的费用是否可以承受;选择特长,孩子是否喜欢。作为家长,要尊重孩子的意见,在学习生活中,孩子才是学习的主体。因此,家长和孩子一定要沟通好再作选择。此外,家长应该以平和的心态对待孩子的"小升初",不要过度焦虑,通过多方面、多渠道的咨询、学习,同孩子一起成长,帮他们顺利跨入初中生活。

据组委会不完全统计,本届"小升初"咨询会汇聚了20多所学校,可以满足不同学生的求学需求,吸引学生、家长共计7000余人次进场咨询,真正成为学生和家长择校的"指南针"。